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ЗАПИСНИК   О   ИСТРАЖИВАЊУ   ТРЖИШТА

Број набавке из табеле број 40 - набавке на које се Закон непримењује - набавка услуге штампе и коричења за потребе Центра за заштиту одојчади, деце и омладине.
Ознака из општег речника набавки: 79800000-2    Услуге штампања и сродне услуге
Предмет набавке–набавка услуге штампе и коричења за потребе Центра за заштиту одојчади, деце и омладине.
Процењена вредност 120.00,00 динара без ПДВ-а, односно 144.000,00 динара са ПДВ-ом.

Овлaшћено лице је позвало следеће понуђаче да дају понуде/предрачуне путем поште:

,,ДИГИТАЛ АРТ“ ДОО, ул.Војводе Миленка бр. 48, Београд
,,РИС ЦЕНТАР“, ул. Војводе Степе бр. 33, Београд
,,ПРИМАЛ“, ул. Батајнички пут бр. 1, Београд

Друге околности које су утицале на ток набавке: упоређивање карактеристика из цена извршеној путем интернета.

,,ДИГИТАЛ АРТ“ ДОО, ул. Војводе Миленка бр. 48, Београд, понуда број //, од //.2021. године, која је код Наручиоца заведена под бројем 5239 од 09.11.2021. године, дао је најповољнију понуду у погледу појединачних цена услуге штампе и коричења, јер не постоји могућност изражавања укупне цене, из разлога што нису унапред предвиђене јединице мера / количине за предметне услуге, које се не могу предвидети у погледу евентуалне потрошње за време трајања уговорног периода, већ се за исте, како је речено може изразити једино појединачна цена. С обзиром да је немогуће одредити прецизно за чиме ће се указати потреба у току 2021. на 2022. годину, дајемо предлог да се Уговор склопи до висине процењене вредности за 2021. годину. Понуђачу је упућен Захтев за давање сагласности за исправку рачунске грешке, на који је Понуђач дао сагласност.

[bookmark: _GoBack],,РИС ЦЕНТАР“, ул. Војводе Степе бр. 33, Београд, понуда број //, од // 2021. године, која је код Наручиоца заведена под бројем 5239/1 од 09.11.2021. године, није дао најповољнију понуду у погледу појединачних цена услуге штампе и коричења, јер не постоји могућност изражавања укупне цене, из разлога што нису унапред предвиђене јединице мера / количине за предметне услуге, које се не могу предвидети у погледу евентуалне потрошње за време трајања уговорног периода, већ се за исте, како је речено може изразити једино појединачна цена, те се понуда одбија из разлога што Понуђач није доставио доказ о упису у одговарајући регистар као и из разлога што Понућач није доставио потписан и печатиран Модел Уговора. Понуђачу је упућен Захтев за давање сагласности за исправку рачунске грешке, на који је Понуђач дао сагласност.





,,ПРИМАЛ“, ул. Бањички пут бр. 1, Београд, понуда број //, од //.2021.године, која је код Наручиоца заведена под бројем 5239/2 од 09.11.2021. године, није дао најповољнију понуду у погледу појединачних цена услуге штампе и коричења, јер не постоји могућност изражавања укупне цене, из разлога што нису унапред предвиђене јединице мера / количине за предметне услуге, које се не могу предвидети у погледу евентуалне потрошње за време трајања уговорног периода, већ се за исте, како је речено може изразити једино појединачна цена, те се понуда одбија из разлога што Понуђач није доставио доказ о упису у одговарајући регистар као и из разлога што Понућач није доставио потписан и печатиран Модел Уговора. Понуђачу је упућен Захтев за давање сагласности за исправку рачунске грешке, на који је Понуђач дао сагласност.

Предлажемо да се набавка путем наруџбенице изврши од: ,,ДИГИТАЛ АРТ“ ДОО, ул. Војводе Миленка бр. 48, Београд, понуда број //, од //.2021. године, која је код Наручиоца заведена под бројем 5239 од 09.11.2021. године, дао је најповољнију понуду у погледу појединачних цена услуге штампе и коричења, јер не постоји могућност изражавања укупне цене, из разлога што нису унапред предвиђене јединице мера / количине за предметне услуге, које се не могу предвидети у погледу евентуалне потрошње за време трајања уговорног периода, већ се за исте, како је речено може изразити једино појединачна цена. С обзиром да је немогуће одредити прецизно за чиме ће се указати потреба у току 2021. на 2022. годину, дајемо предлог да се Уговор склопи до висине процењене вредности за 2021. годину. Понуђачу је упућен Захтев за давање сагласности за исправку рачунске грешке, на који је Понуђач дао сагласност.



								Комисија Центра
Доставити:

- изабраном понуђачу
-директору
-архиви
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