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ДОПИС-  ЗАХТЕВ ЗА ИСПРАВЉАЊЕ РАЧУНСКЕ ГРЕШКЕ У МЕНИЧНОЈ ДОКУМЕНТАЦИЈИ ЗА ОЗБИЉНОСТ ПОНУДЕ


Овим путем, обраћамо се Понуђачу ,,MMM LASTA D.O.O., за исправку рачунске грешке у меничној документацији за озбиљност понуде за партије бр. 1 и бр. 4.
Наиме, истичемо да сте приликом достављања меничне документације у коверти коју сте нам доставили, предали једну меницу, један захтев за регистрацију менице и један картон депонованих пуномоћја.
Потребно је да се изјасните за коју партију сте доставили наведену документацију, као и да доставите попуњено менично овлашћење у којем ћете навести износ од 3 % од исправљеног укупуног износа понуде за све ставке без ПДВ-а.
Такође, уколико желите да останете конкурент за потенцијалног добављача за обе предметне партије, потребно је да доставите још један примерак меничне документације (меница, менично овлашћење, картон депонованих пуномоћја и Захтев за регистрацију менице), уколико их имате регистроване пре дана отварања понуда, односно дана 12.06.2023. године.	 


У Београду, дана 15.06.2023. године


                                                                                      Комисија за јавне набавке 
                       
                                                              Центра за заштиту одојчади, деце и омладине, Београд
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