ОПИС УСЛУГА
Opšta napomena:

Sa obzirom na veličinu celokupnog krova, kao i na različite sisteme potkonstrukcija za iste, intervencije su podeljene na krovne površine (K1, K2, K3 i K4) koje se izvođački mogu nezavisno obrađivati, a da pri tom krovni pokrivač kao celina ne gubi funkciju i na taj način objekat ne dovodi u opasnost od prokišnjavanja." Pripremni radovi na kosim krovovima  demontaša i spuštanje crepa,uklanjanje šuta,demontaža kompletne limarije, spuštanje sa krova ostataka lima i smeća koji onemogućava izvođenja radova, kao i privremeno uklanjanje postojećih nosača satelitskih i drugih antena i sl. Sav uklonjeni šut privremeno odložiti u dvorištu doma, na poziciji koju definiše korisnik radi kasnijeg utovara u pogodno transportno sredstvo i odvoženja na deponiju, što se posebno obračunava. Pozicija uključuje nabavku, montažu i demontažu potrebne skele, građevinsku kosu dizalicu, kran.
" Uklanjanje postojećeg krovnog pokrivača sa kosih krovova (K1, K2 , K3 i K4) . Krovni pokrivač je betoski crep postavljen preko drvene potkonstrukcije (poprečnih letvi dim. 5x2,5cm) koje su fiksirane za primarne krovne nosače - gornji pojas čeličnog rešetkastog nosača. Uklanja se u kompletu vodeći računa da ne dođe do oštećenja plafonske potkonstrukcije i plafonske obloge - spuštenog plafona od lamperije. Sav uklonjeni šut privremeno odložiti u dvorištu doma, na poziciji koju definiše korisnik radi kasnijeg utovara u pogodno transportno sredstvo i odvoženja na deponiju, što se posebno obračunava. Pozicija uključuje nabavku, montažu i demontažu potrebne skele, građevinske kose dizalice, kran.

Napomena: Prilikom uklanjanja crepa i limene opšivke voditi računa da se pažljivo odvoje postojeće veze ""sa gromobranskim priključcima - usponskim vodovima radi kasnijeg povezivanja na planirani krovni pokrivač.

"








Obračun po m² uklonjenog krovnog pokrivača .

m2

765




Demontaža svih postojećih limenih opšivki krovnih atika (prepuštenih kalkanskih zidova), uvala (između krovnih voda viševodnih krovova), streha sa pripadajućim horizontalnim olucima i opšivkama čela i dna streha, od čeličnog pocinčanog lima, kao i aluminjumskog trapeznog lima. Opšivi se uklanjaju u kompletu sa pripadajućim kazančićima, vetar lasnama, prelazima na krov i sl. Pozicija uključuje nabavku, montažu i demontažu potrebne skele, kosu građevinsku dizalicu, kran. Lim odložiti na pogodno mesto u dvorišnu privremenu deponiju, radi kasnijeg odvoza na deponiju što se posebno obračunava. Obračun po m¹ uklonjenog opšava.Obračun po m¹ uklonjenog opšava razvijene širine 40-60cm (opšivke sačinjene od 1-3 segmenta). Obračun po m1 demontirane limarije.








Obračun po m1 uklonjene krovne limarije .

m1

150


Demontaža postojećih limenih horizontalnih i vertikalnih oluka dim. presjeka 12x12cm, od čeličnog pocinkovanog lima. Oluci se uklanjaju u kompletu sa pripadajućim kazančoćima. Oluke odložiti na pogodno mesto u dvorištu  radi kasnijeg odvoza na deponiju što se posebno obračunava. Obračun po m¹ uklonjenih olučnih vertikala i horizomtala.








Obračun po m1 uklonjenih horizontala i vertikala .

m1

125




Nabavka materijala i pokrivanje krovnih površina preko postojeće tavanske konstrukcije: Nabavka i postavjlanje kamene vune, kao toplotnu i zvučnu izolaciju između čelične metalne podkostrukcije tipa: Knauf insulation (FKD-S Thermal) TP 115), Rockwool i ekvivalent, klase A1-otpornost na požar. Nakon postavljanja termo izolacije izvršiti podaščavanje kose krovne ravni OSB tablama debljine min=15mm direktnim šrafljenjem vijcima za rešetkaste nosače na rastojanjima od max 60cm; Nabavka i postavljanje paropropusne-vodonepropusne folije preko OSB tabli. Paropropusna folija se postavlja sa preklopima od min. 10cm prema horizontalnim olucima. Fiksiranje po potrebi heftanjem za OSB table. Preko postavljenih OSB ploča i folije postaviti štafne 5x8 cm prema upustvu proizvođača za izradu novog krovnog pokrivača " Nabavka  i ugradna čelični pocinkovani plastificirani krovnim panelima, debljina lima min=0,55mm tipa HANDS, TERA STEEL, tehnički ekvivalent, sendvič paneli sa 5 rebra= min. 40mm, u crvenoj (RAL 3000) i bijeloj boji (RAL 9003 - 9010) za pokrivanje krovova . Lim je toplocinkovan sa min. 200gr/m² cinka, dok je završni sloj plastifikacije (poliuretan ili ekvivalent) debljine min. 35μ (baza i završni sloj). Prilikom isporuke panela na gradilište potrebno je priložiti kompletnu atestnu dokumentaciju sa ISO standardima. Spojna sredstva za krovne panele su odgovarajući samourezujući vijci antikorozivno zaštićeni cinkovanjem (kao i vijci za drvo), glava M8mm, sa čeličnom plastificiranom podloškom Ø14mm sa EPDM membranom od sintetičke gume otporne na starenje na visokim temperaturama . Šrafljenje je u donjoj zoni panela vijcima iz gornjeg opisa, a u svemu prema uputstvu proizvođača; "Nabavka materijala i pokrivanje krovnih površina "K1", "K2","K3" i "K4" krovnim sendvič panelima iz opšteg opisa preko unaprijed postavljenih nosača  od drvene štafne 5x8 , prema Opštem opisu limarskih i krovopokrivačkih radova.Sendvič panel je pokrivne širine cca. 1m, dužine u skladu sa dimenzijama krovne vode koja se pokriva, ali ne duže od 10m radi kontrole dilatacionih pomjeranja. Panel se postavlja sa desna u lijevo (gledajući od strehe prema sljemenu) i odozdo ka gore ravnajući se prema strehi (ukoliko krovna ravan nije pod 90º, reže se bočni dio lima) i fiksira za podlogu vijcima opisanim u opštem opisu pozicije. Paneli se fiksiraju na svim pozicijama preklopa , obračun količine izvedenih radova po m2 pokrivene površine.








Obračun po m² postavljenog krovnog pokrivača .

m2

765



Nabavka materijala, transport, izrada i montaža olučnih cevi od plastificiranog lima, razvijene širine (RŠ) do 50 cm, debljine 0,70 mm. Pojedini delovi olučnih cevi uvući jedan u drugi minimum 50 mm i zalepiti barsilom. Plastificirane obujmice sa držačima postaviti na razmaku od 200 cm. Preko obujmica postaviti plastificiranu ukrasnu traku. Cevi moraju biti udaljene od zida minimum 20 mm. Završetak olučne cevi po detalju.








Obračun količine radova po m1.

m1

70


Nabavka materijala, transport, izrada i montaža ležećih oluka od plastificiranog lima, razvijene širine (RŠ) do 40 cm, debljine 0,70 mm. Oluke spajati pop nitnama, jednoredno sa maksimalnim razmakom 3 cm i zalepiti silikonom. Držače ležećih oluka raditi od pocinkovanog flaha 25x5 mm obojenog u tonu lima i nitovati sa prednje strane oluka pop nitnama, na razmaku do 80 cm.








Obračun količine radova po m1
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Nabavka materijala, proizvodnja i montaža limenih opšivki venca, uvala, iksni ,vetar lajsne. Sve radove izraditi od pocinkovanog lima u  boji krova u sklopu ležećeg oluka. Razvijena širina od 40 do 80cm.  Pokrivanje, opšivanje vršiti u trakama u skladu sa važećim kodeksom prakse za ovu vrstu radova. Obračun po m1.








Obračun količine radova po m1
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150




Završno čišćenje gradilišta prikupljanje otpada, mašinski utovar u pogodno transportno sredstvo i odvoz uklonjenog materijala i šuta sa privremene dvorišne deponije na gradsku deponiju (do 10km udaljenosti). Za obračun se uzima količina šuta i uklonjenog materijala uvećana dva puta iz razloga rastresitosti prilikom utovara.Obračun po m³ odvezenog šuta








Obračun po m3 prikupljenog mešovitog šuta.

m2

45






